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"Аеропортне перемир’я" - це спроби
зробити війну комфортною для обраних, -
експерт
Леся Лещенко 19:27, 13.05.26 2 хв. 91

Підпишіться на нас в Google

На думку експерта, таким чином ми просто розділяємо суспільство: частина
буде виїжджати, мандрувати в комфорті, а решта - залишиться воювати.

Ступак заявив, що для самої Росії така ініціатива не має значення / Колаж УНІАН, фото -
ua.depositphotos.com, скриншот

Ідея припинення атак на аеропорти та відновлення перельотів вигідна насамперед тим,

хто має ресурси та можливість виїжджати. Це може посилити розрив у суспільстві. Про це

в ефірі "Київ 24" заявив військовий аналітик, колишній співробітник СБУ Іван Ступак.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

"Аеропортне перемир’я" - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

"Як на мене, це спроба перевести війну в комфортний режим для певної категорії верств

населення. Аеропортний режим для чого? Щоб можна було вилітати куди? Ну, не по

Україні ж, правильно? А кудись за кордон. Хто може вилітати за кордон? Люди, у яких є

таке право. Це спроба перевести війну в комфортні умови, і для ти тих, у кого є гроші…

Тому, як на мене, це абсолютно неправильна історія", - сказав він.

На думку експерта, таким чином ми просто розділяємо суспільство: частина буде

виїжджати, мандрувати в комфорті, решта на війні.

"Для нас це не є визначальним. Для нас визначально - домовитися про енергетичне

перемир'я, бо у нас інфраструктура енергетично знищена", - підкреслив Ступак.

Він додав, що для самої Росії така ініціатива не має значення. Її керівництво не залежить

від цивільної авіації: переїзди російського диктатора Володимира Путіна забезпечуються

окремо.

Як повідомляв УНІАН, Україна запропонувала Європі виступити посередником у

переговорах з Росією, почавши з невеликого кроку – взаємного припинення ударів по

аеропортах.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що цей варіант перемир'я надав

би європейським лідерам конкретну роль у дипломатії в той час, коли переговори між

Москвою та Києвом під керівництвом США сповільнилися, а президент Росії Володимир

Путін не виявляє особливого бажання досягти ширшої угоди про припинення війни.

Пропозиція буде зосереджена на обмеженій угоді між Москвою та Києвом про

ненанесення ударів по аеропортах. Сібіга стверджував, що у Путіна може бути стимул до

участі в такій угоді, оскільки великі російські транспортні вузли, включаючи московський

Міжнародний аеропорт Шереметьєво та петербурзький аеропорт Пулково, стають дедалі

вразливішими для українських далекобійних атак.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Синиця в руках чи літак у небі. В Україні з острахом готуються відновити

авіаперельоти

Попереду ще ракети: масована атака РФ триватиме до завтрашнього обіду, - Флеш

"Треба готуватися до важкої ночі": експерт попередив про продовження масованої

атаки РФ

війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .
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Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Виплати чорнобильцям 2026 .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць .
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Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .
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Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Що покласти в лунку при посадці огірків . Чому жовтіють листя томатів .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи
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